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В збірнику представлені тези доповідей науково-педагогічних 
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Одним із важливих заходів підвищення ефективності 

сільськогосподарського виробництва є зменшення витрат на придбання 
запасних частин, в тому числі дискових робочих органів комбінованого 
культиватора Väderstad TopDown. 

За результатами вимірювань зношених дискових робочих органів 
комбінованого культиватора Väderstad TopDown визначено їх величини 
зношення та частоту розподілу за діаметром диска (рис. 1) та масою зношення 
(рис. 2). 

 
Рис. 1. Частота розподілу кількісних показників зношених дискових робочих 

органів комбінованого культиватора Väderstad TopDown за їх діаметром 

 
Рис. 2. Частота розподілу кількісних показників зношених дискових робочих 
органів комбінованого культиватора Väderstad TopDown за масою зношення 
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Встановлено, що величина зношення за діаметром дисків комбінованого 

культиватора Väderstad TopDown варіюється в межах від 37,0 до 55,0 мм. При 
цьому маса зношеного матеріалу дискових становить 1,56–2,12 кг, що 
становить 6,7% від маси нової деталі. 

В ІМА АПВ НААН розроблено технологічний процес відновлення і 
зміцнення дискових робочих органів комбінованого культиватора Väderstad 
TopDown шляхом обрізування зубчастої зношеної частини, виготовлення 
ремонтних елементів, які відповідають геометричним параметрам нового котка 
культиватора та приварюванням їх до обрізаної частини диска. Поверхню 
приварених ремонтних елементів додатково наплавляють зносостійким 
матеріалом, наприклад, самозахисним порошковим дротом ПП-Нп-180Х9 
(рис. 3). 

  

 

 
а) б) в) д) 

Рис. 3. Загальний вигляд процесу відновлення і зміцнення дискових робочих 
органівкомбінованого культиватора Väderstad TopDown: 

а) – зношений коток; б) – обрізаний коток в) –  ремонтний елемент; 
д) – відновлений і зміцнений коток 

 
Відновлення і зміцнення дисків комбінованого культиватора Väderstad 

TopDown за розробленим технологічним процесом дозволяє зменшити витрати 
на їх придбання на 30–50%. 

За результатами дослідно виробничої перевірки та впровадження 
технологічного процесу відновлення та зміцнення котків культиваторів 
встановлено, що їх ресурсні показники на рівні нових деталей при собівартості 
40–50% від нової деталі. 

Розроблений технологічний процес впроваджено в умовах в ТОВ «ПК 
«Зоря Поділля», Вінницької обл. 
 
 
  


